

提升改造供热管网



工作人员正在维修

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿)“供热管网全部

改造后,暖气热了起来,今年冬天再也不用挨冻了。”10月23日,家住呼和浩特市赛罕区二毛小区2号楼的居民张先生对记者说。

供暖临近时,张先生曾给本报打来电话反映该小区暖气不热的问题。随后,记者来到该小区看到,呼和浩特科林热电有限责任公司的工人们正在对小区供热管网进行更换维修。10月23日,记者再次来到该小区,居民

二毛小区暖气热了

们告诉记者,供热管网更换维修后,居民家中热了起来。

呼和浩特科林热电有限责任公司热网部副部长张利平告诉记者:“二毛小区属于老旧小区,小区内有18栋居民楼,小区供热管网破损严重,今年公司对这个小区内的管网进行了提升改造,解决了小区18栋楼、2028户居民今冬明春的供热问题。”另据了解,该小区内供热管网常年被污水浸泡,地下管网破损情况较为严重,维修工作9月中旬

开始,施工期间,工人们将地下水全部引到作业面之外,对供热管网进行了全部更换。更换维修后,居民家中暖气全部热了起来,并极大地解决了存在的安全隐患。



回民区部分派出所名称变更辖区调整

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京) 10月25日,记者了解到,呼和浩特市公安局回民区分局对部分派出所进行名称变更和辖区调整,将于11月1日0时起实行。

具体事项通告如下:

1. 糖厂路派出所更名为光明路派出所,管辖范围、工作职责不变。办公地址:呼和浩特市回民区钢铁路217号,联系电话:0471-3964549。

2. 人民公园治安派出所变更为贝尔路派出所,办公地址:呼和浩特市回民区中山西路28号内蒙古国际贸易大厦六楼,联系电话:0471-3485110。中山西路派出所原管辖中山西路社区、贝尔路社区调整为贝尔路派出所管辖。业务调整期间,贝尔路派出所户籍业务在中山西路派出所户籍室办理。办公地址:呼和浩特市回民区石羊桥路10号,联系电话:0471-6922670。

3. 化工路治安派出所变更为化工路派出所,办公地址:呼和浩特市回民区电厂东路1号,联系电话:0471-3952861。钢铁路派出所原管辖新华园社区、电厂东路社区、电厂西路社区、孔家营社区调整为化工路派出所管辖。业务调整期间,化工路派出所户籍业务在钢铁路派出所户籍室办理。办公地址:呼和浩特市回民区呼钢东路与民建巷交叉口,联系电话:0471-5266233。

派出所名称变更和辖区调整后,原居民户口簿、居民身份证件继续有效。

“隔空”规劝!一名网上在逃人员自首

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 呼和浩特市新城区公安分局成吉思汗大街派出所民警日前经过反复规劝,一名网上在逃人员主动投案自首。

据了解,成吉思汗大街派出所民警在梳理分析网上在逃人员信息线索时,发现网上在逃人员苏某在辖区内活动。经调查,苏某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被山东省公安机关列为重点网上在逃人员。办案民警立即对相关线索进行深入分析研判,并加大对苏某的侦查抓捕力度。同时,民警在掌握苏某基本情况的基础上,积极劝导,动员其家属敦促苏某投案自首。

在民警的反复规劝下,家属表示愿意配合公安机关的工作,并提供了苏某的联系方式。在与苏某取得联系后,民警劝其打消思想顾虑,敦促其投案自首。最终,苏某放下思想包袱,于10月19日主动来到成吉思汗大街派出所投案自首。目前,苏某已被公安机关依法采取强制措施,案件正在进一步办理中。

这个老旧小区楼道灯终于亮了!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)

“以前晚上回来,都要拿出手机打开手电照明,现在装了灯,再也不用摸黑上楼了!”10月24日,家住呼和浩特市新城区海尔路气东社区统建楼的刘先生高兴地说。统建楼的楼道灯不亮一直是困扰居民的老大难问题。从10月中旬起,气东社区开展了老旧小区亮灯工程,网格员经过多方协调,终于将这个问题解决了。

统建楼是气东社区的老旧小区之一,租户多,人员流动性大,以前的旧电表因为年久欠费而被摘除,加上楼道灯泡也大多损坏缺失,到了晚上,居民们只能摸黑上下楼。老年人视力不好,腿脚不便,上下楼很容易摔倒磕伤,存在一定安全隐患。接到居民的多次反映后,网格员小杨把这件事记在了心里,迅速反映给社区。气东社区副主任和网格员小杨多次联



接线

系电工实地查看,督促物业公司购买新电线,申请新电表,经过穿线、接电,10月23日,这个老旧小区的楼道灯终于亮了。

家住统建楼的王女士说,安装楼道灯看似是一件不起眼的小事,却与小区居民息息相关。灯亮了,回家就更安全了。

小学生进警营参观禁毒展览

新报讯 为进一步加强青少年毒品预防教育,提升在校师生识毒、防毒、拒毒能力。日前,锡林郭勒盟正镶白旗第一小学师生前往明安图派出所青少年校外实践教育基地的禁毒展览馆参观学习。

参观中,民警从中国禁毒史、毒品的种类、毒品的危害等方面进行了详细讲解,并用生动的视频、文字和样品展示,让师生们深刻了解毒品对个人、对家庭、对社会的严重危害。

在毒品样本陈列区,民警结合视

频和案例讲解了“贴纸”“电子烟”等新型毒品的特征种类、危害及如何抵制、远离毒品侵害等相关知识,提醒学生们不要购买不正规的零食,更不能随便接受陌生人给的食物。

展厅里毒品对人体造成伤害的图片,让师生们直观地感受到了生命逐渐被毒品蚕食的恐惧。学生们纷纷表示要远离毒品,做好禁毒宣传员,积极参与到全民禁毒中来,为构建平安校园与和谐社会贡献自己的力量。

(武可默)